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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базовий шкільний курс англійської мови. 

Що буде вивчатися Здобувачі вищої освіти дізнаються про те, як 

виникла соціальна поведінка, як люди 

впливають один на одного і відносяться один 

до одного; ознайомляться із соціальним 

мисленням, яке пов’язане зі сприйняттям 

самих себе та оточуючих, оцінкою точності 

наших вражень, інтуїції та пояснень; 

розглянуть соціальний вплив, віддаючи 

належне культурним джерелам наших 

установок та вивчивши природу соціального 

пристосування і групового мислення; 

зможуть краще зрозуміти прихований вплив 

середовища на особистість; матимуть 

уявлення про прояви як негативних, так і 

позитивних соціальних відносин (у формі 

установок і поведінки), агресію, забобони, 

альтруїзм, взаємні схильності людей, 

динаміку конфлікту та його вирішення.  

Чому це цікаво/треба вивчати Чим складніше проблеми, що стоять перед 

нами, тим більшу роль у їх вирішенні відіграє 

особистість та її знання про людину і 

суспільство. Пройшовши курс, студенти 

зможуть відкрити завісу на світові загадки, 



які стосуються соціальної взаємодії, 

поведінки людини у певних ситуаціях, 

виникнення етичних і соціальних норм, 

впливу середовища на соціальну взаємодію 

тощо; сформувати власні відповіді на деякі 

інтригуючі питання: 

– Чи стануть люди поводитися по-іншому, 

якщо вони спочатку сприймуть нові 

установки?  

– Якщо так, то який спосіб переконання 

найефективніший? 

– Що потрібно зробити для того, щоб люди 

розтиснули кулаки, потиснули один одному 

руки та дійшли згоди? 

– Чому люди іноді допомагають, а іноді 

завдають шкоди один одному? 

Курс допоможе студентам краще зрозуміти 

себе і середовище, яке впливає на нас. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Здобувачі вищої освіти засвоять 

фундаментальні принципи соціального 

мислення, соціального впливу і соціальної 

поведінки, певні способи вирішення 

соціальних проблем; зможуть розбиратися у 

життєвих інтересах та соціальних 

відносинах людей, на основі яких 

створюються групи, спільноти, суспільства 

та все світове співтовариство. Курс 

підвищить рівень знання англійської мови, 

збільшить глосарій соціальних термінів 

англійською мовою, покращить навички 

використання іноземних джерел у своїй 

професійній діяльності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Вивчення курсу допоможе розібратися в 

складних соціальних системах, соціальних 

інститутах, які створюються людьми для 

забезпечення своєї життєдіяльності, 

регулювання суспільних відносин, 

відтворення соціальних норм у нових 

поколіннях, збереження суспільства як 

цілісності; дозволить отримати уявлення 

щодо певних питань, без яких важко 

зрозуміти та пояснити поведінку людей у 

різних життєвих ситуаціях. 

Інформаційне забезпечення http://194.44.187.60/moodle/ 

 


